

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: PELIKÁN IGOR

Oponent: PhDr. David Michalík, Ph.D.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2014/2015

Téma diplomové práce: Návrh systému řízení BOZP v odvětví průmyslu komerční bezpečnosti

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce se zaměřuje na téma řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Autor se zde věnuje dané problematice v kontextu průmyslu komerční bezpečnosti.

V teoretické části se čtenář postupně seznámí s tématy, co se týče obecného vymezení BOZP, právních předpisů BOZP v ČR a v EU. Jednotlivé oddíly této části jsou ve většině případu dostatečným způsobem naplněny, vesměs na sebe logicky navazují. Pro doplnění ve vztahu k Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., v návaznosti je od 1.1.2015 platné Nařízení vlády č. 170/2014 Sb. Celkově řečeno, je odpovídající zahrnutí všech platných, novelizovaných právních předpisů v oblasti BOZP obtížné i pro specialisty s dlouholetou praxí.

Praktická část obsahuje prvotně dotazníkové šetření ke zmapování BOZP ve vybraném podniku. Chybí zde však bližší vymezení, co se týče vlastního vzorku. Dále je nutné poznamenat, že je vhodnější vzory dotazníků dávat do přílohy. K tomu se pojí, že některé položky přinejmenším diskutabilní. Dále následuje v praktické části popis systému řízení BOZP v podniku. Na konci této části se ještě autor zabývá vývojovými trendy v zabezpečení BOZP. Chybí mi zde jednoznačně propojení dotazníkového šetření s následným popisem systému řízení BOZP v podniku. Taktéž některé části viz vývojové trendy apod., měly být součástí spíše teoretické části.

Z celkového pohledu lze konstatovat, že autor se zadaným tématem sice vypořádal, ale jsou zde nedostatky, které byly uvedeny výše.

U obhajoby, ať se autor blíže vyjádří k možným krokům na základě provedeného dotazníkového šetření pro další zlepšování systému řízení BOZP v daném podniku.

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
D - uspokojivě.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2015

Podpis oponenta diplomové práce